

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Komplexní vzdělávání pedagogických pracovníků Jazykové školy v Brně
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.10/04.0021
Název příjemce	Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Brno, Kotlářská 9
Celková alokovaná částka	867.034,50 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	24.2.2012 - 28.2.2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je podpořit profesní a osobnostní vzdělávání pedagogických pracovníků Jazykové školy. Cílová skupina projektu je 18 pedagogických pracovníků a byla stanovena na základě analýzy vzdělávacích potřeb pedagogických pracovníků provedené pro účely projektového vzdělávání.</p> <p>Výuka bude probíhat prezenčními kurzy akreditovanými MŠMT v režimu DVPP, využitím interaktivních metod s přímou aplikovatelností do pedagogické praxe. Celkem plánujeme uskutečnit 10 prezenčních vzdělávacích kurzů akreditovaných MŠMT v režimu DVPP organizovaných ve dvou vzdělávacích programech vycházejících ze vzdělávacích potřeb cílové skupiny. Cílem je využívání ICT pro zefektivnění a zatraktivnění jazykové výuky a rozvoj měkkých dovedností ovlivňujících kvalitu a efektivitu vzdělávání. Po úspěšném absolvování kurzů se pedagogové naučí nejen efektivně předávat své znalosti a dovednosti studentům, ale také věříme, že prostřednictvím moderního a přístupu k výuce vzbudí ve studentech potřebu dále se vzdělávat.</p> <p>Prezenční kurzy budou podpořeny distanční formou vzdělávání prostřednictvím e-learningu. Konkrétně se bude jednat o 6 vzdělávacích aktivit zaměřených na využívání ICT pro zefektivnění a zatraktivnění výuky, ke kterým bude vytvořen e-learningový modul, který bude podporou prezenční formy</p>

	výuky. Tento interaktivní prvek bude sloužit k zopakování a rozšíření znalostí problematiky prezenčních kurzů.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.sjs-brno.cz PhDr. Helena Ťoková Email: tokova@sjs-brno.cz Tel.: 541 249 002

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.